REPONSES PEDESTRE 2013

1 - Quel instrument utilise-t-on pour ramasser les
asperges ?
Réponse : une gouge

2 - Quelle salade n’est pas une laitue ?
A : la romaine B : la batavia
C : la scarole (c’est une chicorée)

3 - Quel est le pays qui produit le plus de noix ?
A : France C:USA B : Chine
D : Turquie

4 - Pourquoi les poissons ne ferment-ils pas les yeux quand
ils dorment ?

Réponse : IIs ne peuvent pas car ils n’ont pas de
paupieres

5 - D’ou est originaire le tournesol ?
A : Chine B : Amérique C : Egypte
D : Afrique Subsaharienne

6 - Ce magnifique chardon est :
A : le chardon a aiguilles B : la cardére
C : le chardon a foulon D :la carline



7 - La préle des champs

Nos grands-meres utilisaient cette plante pour ?
A : le tissage

B : écrire D : polir les cuivres

8 - Quel animal dort 20h par jour ?
A : 1’écureull B : le rat C : la chauve-souris

9 - Charade :

Mon 17 est une lettre de 1’alphabet.
Mon 2™ est un petit animal.

Mon 3™ est une circonstance .
Mon tout est un fruit .

Réponse : a veau cas : avocat

10 - Quelles sont les deux souches de canards retenues
pour la fabrication des foies gras du Gers ?

A : barbarie et mulard

B : mulard et colvert

C : barbarie et colvert

11 - Quel est le nom exact de cette carcasse ?
Une Renault 4L

12 - Pourquoi fait-on des charpentes en bois de
chataignier ?

Réponse : Elles repoussent les insectes et les
araignées . De plus elles résistent a I’humidite et aux
moisissures .



13 - Devinette :

Je peux étre un homme, une femme, un enfant, un objet, un
végétal . Pourtant je ne suis ni I'un n1 I’autre .Je suis :
Réponse : L’ombre

14 - Le tamier ou herbe aux femmes battues
Quel est son nom local ?
Respounchou

15 - Les ancétres de I’olivier avaient une particularité.
Laquelle ?

A : des épines B : des fleurs bicolores

C : de gros fruits

16 - Pourquoi ne faut-il pas manger les jeunes pousses de
sorgho ?
Elles contiennent un poison qui disparait a maturite .

17 - Avec quel fruit prépare-t-on le sirop d’orgeat ?
Réponse : Des amandes

18 - Quel alcool de pommes porte le méme nom qu’un
département francais ?
Réponse : le calvados



19 - Qu’est-ce qui va remplacer la résine dans nos boites
de conserves ?

A : de la paraffine B : du vernis

C : un produit extrait de la peau de tomate

20 - Donne 2 noms différents pour cette plante aromatique.
Réponse : Origan ou marjolaine

21 - Pourquoi la flate des charmeurs de serpents est-elle
superflue ?
Réponse : Parce que les serpents sont sourds

22 - La « pelure d’oignon » désigne-t-elle un vin rouge ,
rosé ou blanc ?
Un vin rosé

23 - Comment nomme-t-on la femelle et le petit du
corbeau ?
Réponse : La femelle corbeau et le corbillat

24 - Colza

Cette plante est issue d’un croisement entre :

A : chicorée et tournesol B :chou et carotte
C : chou et navette D : laitue et carotte




